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Ήττα του Ολυμπιακού (3-1) από την Σάλτσμπουργκ
ρας έχασε μεγάλη ευκαιρία στο 54΄ να 
φέρει το ματς στα ίσια και στη συνέχεια 
ο ρυθμός του αγώνα έπεσε κατακόρυφα 
(δεν βοήθησαν και οι καιρικές συνθή-
κες), με τους πρωταθλητές Αυστρίας να 
«σφραγίζουν» τη νίκη τους στο 80΄, με 
γκολ του Φερνάντο ντος Σάντος.
Ο Πέδρο Μαρτίνς χρησιμοποίησε την 
εξής σύνθεση: Βατσλίκ, Αβιλα, Παπα-
σταθόπουλος (62΄ Μ. Καμαρά), Σισέ, 
Ρέαμπτσιουκ, Εμβιλά, Κανέ, Αγκ. Κα-
μαρά (79΄ Καρβάλιο), Μασούρας (62΄ 
Ζινκερνάγκελ), Ραντζέλοβιτς (79΄ Χα-
σάν), Ελ Αραμπί (67΄ Αμπ. Καμαρά).

Τ
ην ήττα με 3-1 από τη Σάλ-
τσμπουργκ γνώρισε ο Ολυμπι-
ακός, στο τελευταίο φιλικό του 
επί αυστριακού εδάφους, όπου 

πραγματοποίησε το βασικό στάδιο της 
προετοιμασίας του. Οι «ερυθρόλευκοι» 
άνοιξαν το σκορ στο 14΄, όταν το πρέ-
σινγκ του Αγκιμπού Καμαρά οδήγησε 
σε λάθος και ο Ελ Αραμπί εκμεταλλεύ-
θηκε την ευκαιρία και σκόραρε με πλα-
σέ.
Η Σάλτσμπουργκ «απάντησε» στο 22΄ 
με τον Σίμιτς και πήρε προβάδισμα στο 
41΄ με τον 18χρονο Καμέρι. Ο Μασού-
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Η 
βελτίωση της ανταγωνιστικότη-
τας, ήταν ένας από τους βασικούς 
στόχους του Πέδρο Μαρτίνς, 
στην προετοιμασία του Ολυμπια-

κού και ο Πορτογάλος προπονητής των 
«ερυθρολεύκων», δήλωσε πως είναι ικα-
νοποιημένος από την προσπάθεια των 
ποδοσφαιριστών του, στον συγκεκριμένο 
τομέα.
Αναφερόμενος στα συμπεράσματα του 
από το βασικό στάδιο της προετοιμασίας 
εν’ όψει της νέας αγωνιστικής περιόδου, 
που έγινε στην Αυστρία, ο έμπειρος τε-
χνικός, επεσήμανε: «Οι προετοιμασίες 
είναι πάντα σημαντικές. Κρατάω πολύ 
σημαντικά πράγματα από αυτήν την προ-
ετοιμασία. Ουσιαστικά κρατάω την ίδια 
ιδέα που είχα στο τέλος της περασμένης 
χρονιάς, οπότε και είχα δει κάποια πράγ-
ματα τα οποία ήθελα να ελέγξω στην 
προετοιμασία. Κρατάω θετικά συμπε-
ράσματα. Σίγουρα οι παίκτες, ήλθαν με 
άλλο πνεύμα, πιο θετικό από πέρυσι. Και 
η φυσική τους κατάσταση είναι καλύτερη 
από πέρυσι. Προερχόμαστε από δύσκο-
λη χρονιά. Ήταν λοιπόν σημαντική προ-
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Με πρόστιμο τιμωρήθηκαν 
Τσιτσιπάς και Κύργιος

Η 
διοργανώτρια Αρχή του Γουί-
μπλεντον, «All England Lawn 
Tennis and Croquet Club», επέβα-
λε πρόστιμο στον Στέφανο Τσιτσι-

πά και στον Νικ Κύργιο, για την απρεπή 
συμπεριφορά που επέδειξαν, κατά την δι-
άρκεια του αγώνα τους, για τον τρίτο γύρο 
του φημισμένου Grand Slam, που έληξε 
με νίκη 3-1 του δεύτερου.
Ο Ελληνας πρωταθλητής, ο οποίος βρίσκε-
ται στο Νο 5 της παγκόσμιας κατάταξης, τι-
μωρήθηκε με πρόστιμο 10.000 δολαρίων 
και ο Ελληνοαυστραλός (Νο 40) με 4.000 
δολάρια. Ο αγώνας του περασμένου Σαβ-
βάτου, εξελίχθηκε σε... ξεκαθάρισμα, όταν 
ο Κύργιος άρχισε να επιτίθεται στον υπεύ-
θυνο γραμμής, ενώ στην συνέχεια, ζήτησε 
τον αποκλεισμό του αντιπάλου του, ο οποί-
ος εκτόξευσε μία μπάλα στις εξέδρες.
Μόλις έμαθε την απόφαση των διοργανω-
τών, ο Κύργιος, ανήρτησε στο Twitter, ένα 
εικονίδιο που ξεκαρδίζεται στα γέλια...

Σκάρπα: Στην καλύτερη  
εντεκάδα του Copa 
Libertadores για τον Ιούνιο

Ο 
Ολυμπιακός βρίσκεται στην ανα-
ζήτηση ενός «δεκαριού», όπως δή-
λωσε και ο ίδιος ο Πέδρο Μαρτίνς 
και ένας από τους παίκτες με τους 

οποίους βρίσκεται σε διαπραγματεύσεις εί-
ναι ο Γκουστάβο Σκάρπα της Παλμέιρας. 
Όπως όλα δείχνουν, ο Σκάρπα πιθανότατα 
θα υπογράψει στον Ολυμπιακό με το πέ-
ρας του συμβολαίου του με την ομάδα του 
Αμπέλ Φερέιρα στα τέλη Νοεμβρίου προ-
κειμένου να ενταχθεί στους ερυθρόλευκους 
την 1η Ιανουαρίου. Ο Σκάρπα μετρά την 
φετινή σεζόν 8 γκολ και 8 ασίστ σε 35 συμ-
μετοχές ενώ χάρη στις εμφανίσεις του στο 
Copa Libertadores με την Παλμέιρας επιλέ-
χθηκε στην κορυφαία ενδεκάδα της διοργά-
νωσης για τον Ιούνιο, έχοντας και μια ασίστ 
στη νίκη της ομάδας του κόντρα στη Σέρο 
Πορτένιο, όπου νίκησε εύκολα με 3-0.

«Πιό ανταγωνιστικοί μέσα από την επίθεση» 

ετοιμασία για να βγάλω συμπεράσματα 
και τώρα κοιτάζουμε μπροστά. Ηθελα η 
ομάδα, να γίνει πιο ανταγωνιστική. Είναι 
αυτό που μας έλειπε πέρυσι, τους τελευ-
ταίους έξι μήνες. Δεν ήμασταν τόσο αντα-
γωνιστικοί όσο θέλαμε. Αυτό εξαρτάται 
και από το να είμαστε πιο επιθετικοί. Εί-
ναι κάτι στο οποίο ήθελα να δουλέψω. 
Αυτό θα μας κάνει πιο ανταγωνιστικούς. 
Είχαμε θετικά πράγματα πέρυσι, θέλω να 
τα κρατήσω, αλλά θέλω να είμαστε και 
πιο ανταγωνιστικοί. Το ιδανικό θα ήταν 
να είχαμε από την αρχή το σύνολο των 
παικτών που θα ήθελα για όλην την χρο-
νιά. Δεν το λέω ως παράπονο. Εννοώ, 
ότι έτσι είναι η αγορά, έτσι είναι η κατά-
σταση στο ποδόσφαιρο. Πρέπει να δου-
λεύουμε με τους παίκτες που έχουμε και 
δεν μπορούμε να υπολογίζουμε σε παί-
κτες που δεν είναι στην ομάδα. Πρέπει 
να προχωρήσουμε όπως είμαστε τώρα. 
Θα συνεχίσουμε να δουλεύουμε όσοι εί-
μαστε μέχρι τώρα, γι’ αυτό κάνουμε και 
την προετοιμασία. Είναι και οι ημερομη-
νίες των επίσημων αγώνων που έρχο-
νται σύντομα».


